

## **Участники профориентационного проекта «Юный медик» учатся оказывать первую помощь**

Участники профориентационного проекта "Школа юного медика" из Назаровского района продолжили изучать азы оказания первой помощи в рамках реализации социального проекта «Первая помощь: знания ценю в жизнь».

Обучающий мастер-класс для школьников провела волонтер-медик Юлия Галетина. Умение оказывать первую помощь – очень важный навык, позволяющий сохранить здоровье и жизнь пострадавшего. Уметь оказывать первую помощь должен каждый человек.

Студентка рассказала школьникам о том, как понять, требуется ли человеку первая помощь, какие неотложные состояния бывают, какие действия необходимо предпринять, чтобы помочь пострадавшему до прибытия бригады скорой помощи. На практике ребятами были отработаны все манипуляции.





